

Evidencijski broj / Article ID: 17970145
Vrsta novine / Frequency: Dnevna / Daily
Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska / Croatia
Rubrika / Section: Aktualno
OTS:



OKRUGLI STOL U SABORU

Platite dopust i stvorite dobru klimu

Većina muškaraca i ne zna da ima pravo na roditeljski dopust pa je tako lani u Hrvatskoj roditeljski ili roditeljski dopust koristilo samo dva posto muškaraca, rečeno je jučer u Saboru na okruglom stolu o aktivnoj ulozi očeva u odgoju djece, koji su organizirali veleposlanstvo Švedske, nevladine udruge Status M i Roditelji u akciji – RODA uz podršku Odbora za ravnopravnost spolova. Rodiljski dopust tako su prošle godine koristila 204 oca, odnosno 0,3 posto, dok je roditeljski dopust koristilo 1930 očeva ili 4,42 posto njih.

– Vladama preporučujemo uvođenje striktnih očevih kvota i dobro plaćanje tog dopusta, treba stvoriti pozitivnu klimu u društvu prema očevima na roditeljskom dopustu – kazala je **Višnja Ljubičić**, pravobraniteljica za **ravnopravnost spolova**. Docentica na Katedri za socijalnu politiku Pravnog fakulteta u Zagrebu Ivana Dobrotić kazala je kako već dva tjedna roditeljskog dopusta čine razliku u odgoju djeteta i obiteljskom životu, a preporuka je da očevi budu sami na tom dopustu.

Dva tjedna roditeljskog dopusta čine razliku u odgoju djeteta i obiteljskom životu, kaže Ivana Dobrotić

– Učinci toga da očevi koriste dopust jesu manji rodni jaz u skrbi, kućanskim poslovima te na tržištu rada, razvoj dobrobiti djeteta, odnosno kognitivni razvoj, bliskiji odnos očeva s djetetom, izloženost rodno ravnopravnijim ulogama te bolji odnos u obitelji – naglasila je Dobrotić. Švedska je prije 20 godina počela uvoditi jednaka prava za očeve i majke u korištenju roditeljskog dopusta pa nudi 480 dana roditeljskog dopusta. Očevi u prosjeku koriste oko 110 dana roditeljskog dopusta. (tr)



Veleposlanik Švedske Lars Schmidt i Boris Jokić S. STRUKIĆ/PIXSELL

480

DANA RODITELJSKOG dopusta Švedska nudi roditeljima. Pokušavaju izjednačiti prava za očeve i majke. Očevi u prosjeku koriste 110 dana roditeljskog